
RESULTADOS ENCUESTA MESA PÚBLICA   

MUNICIPIO SAN ANTONIO 

09/06/2017 
En total fueron diligenciadas 21 encuestas de   75 asistentes, cuyos resultados se presentan 

a continuación: 
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1. Cree usted que la Mesas Públicas   realizada por el ICBF 
fue: 
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1. Buena 2. Adecuada 3. Inadecuada
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2. La difusión de la Mesas Pública fue:
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3. Cómo se enteró  de la realización de esta Mesa Pública.
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4. La explicación inicial sobre el procedimiento de 
participación,  trasparencia institucional  y ley 

anticorrupción   en la Mesa Pública  fue:
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5. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar 
durante la Mesa Pública  fue:
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6. Considera que su participación,  en la Mesa Pública 
organizada por el Centro Zonal del ICBF  fue:
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7. Cree que  la  Mesa Pública  le dio más claridad sobre la 
gestión del programa o servicio presentado.
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8. Considera que en el desarrollo de la Mesa Pública se 
abrieron  espacios de dialogo que facilitaron reflexiones y 

discusiones en torno a los temas tratados?  
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9. ¿La información  que brindó  el Centro Zonal, frente 
gestión, fue clara, suficiente, oportuna y fácil de entender?



 

 

PREGUNTA 11.  QUE PODRIAMOS MEJORAR FRENTE A LA REALIZACIÓN DE LA MESA PÚBLICA Y QUE 

APORTES HARIA USTED EN TORNO A ESTE PROCESO?, SE PRESENTARON LAS SIGUIENTES 

RESPUESTAS EN ALGUNOS DE LOS ENCUESTADOS: 

 Cumplimiento y participación del ente territorial 

 Dar gracias al ICBF por brindarnos estas charlas  que nos llenan y enriquecen a nuestra vida 

social 

 Que fuera más dinámica ya que sería más interesante  

 Todo me parece bien 

 Todo me parece súper bien 
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10. ¿Se siente satisfecho con los compromisos  adquiridos en 
esta Mesa Pública, para mejorar y cualificar los servicios y 

programas brindados? 


